



2012. Február

Kedves Sporttárs!
Tisztelt Olvasó!

Hírújságunkban ezúttal a SPARCO idei újdonságával, az új szabású overállal jelentkezőnk. Folytatódik szokásos sorozatunk a hónap termékéről és figyelmetekbe ajánljuk az RACING CLUB újabb programját. És a február sem múlhat el akció nélkül!

Új fejlesztésű SPARCO overál

A 2012-es évben a Sparco egy egész sor új fejlesztéssel rukkolt elő. Új versenycipőt, új kesztyűket, új zárt sisakot, új ülést és még egy sor egyéb terméket dobott a piacra.

Mindezek közül azonban kiemelkedő az új overál kialakítása. Az új versenyoverál lényege, hogy a vállnál nyitható, így a teljes mellkasi rész alkalmassá válik szponzor-logók, vagy nagyméretű feliratok viselésére.

Az optimális forma kialakításánál elsősorban a pilóta ülő testhelyzetének vizsgálatára tették a hangsúlyt. Így alakult ki egy rendkívül kényelmes és komfortos versenyruházat.

Az ERGO overál 3-féle kivitelben készül:

1. prémium kivitel: superkönnyű tűzálló anyagból
2. alap kivitel: normál tűzálló anyagból
3. gokartos kivitel: gokartos követelményeknek megfelelő anyagból



Színválaszték: fekete, fehér, piros és kék

„A hónap terméke”

SPARCO CODRIVER navigátor-táska

Igen praktikus, kis méretű navigátor-táska, melynek hátoldalán tépőzárak vannak, hogy a táska egyszerűen rögzíthető legyen az ülés melletti bukócsőre.

Bal és jobb oldalon kis zsebekkel a mobiltelefon és a ceruzák/tollak részére.

Belsejében kényelmesen elfér az A4-es méretű itinerfüzet is és az egyéb szükséges iratok.



Mérete: 32x40x8 cm

Ára: **9.900,- Ft**



ÚJRATÖLTVE!

SRTEAM RACING KLUB

A nagysikerű navigátor-klubest után már lehet készülni az újabb összejevetelre! A következő klubestet 2012. február 9-én (csütörtökön) tartjuk meg.

A téma ezúttal a versenyautó-építés lesz, illetve annak minden kérdése:

- Hogyan lesz egy autóból versenyautó?
- Hogyan kerül bele a bukócső?
- Hogyan kerül kialakításra a belső tér?
- Milyen technikai megoldások léteznek?

A házigazda ezúttal is Ördögh Mixi, aki olyan szakembereket szólaltat majd meg, mint **Balázs Öcsi (a Ladaguru)**, **Gazdag Zoli (a „csöves”)**, **Bedő Ákos (a K-Speed lelke és feje)** és **Léhi Sándor (a legendás Ferjanc csapat szervízvezetője)**.

A részvétel továbbra is ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A klubba jelentkezni lehet regisztrációval a honlapunkon (Hírek rész, Racing Klub menüpont): www.srteam.eu

A már korábban regisztrált tagjainktól is kérünk visszajelzést, amennyiben el kívánnak jönni erre az összejevetelre is!

A jelentkezés után e-mailben küldjük ki a helyszínt és az időpontot.

Várunk mindenkit okulásra és egy jó kis beszélgetésre!

ÚJ AKCIÓ

Tervezd meg az overáloedat!

Miért ne rajtolnál idén a saját tervezésű overálban?
Unalmas a színválaszték?
Csapatodnak egyéni színvilága van?

Ha igennel válaszoltál a fenti kérdésekre, akkor várunk a bemutatótermünkben!

Az overál-tervező program segítségével pillanatok alatt megtervezzük az overáloedat és a SPARCO meg is valósítja az álmaidat!

Ha megrendeled a tervezett overált, akkor a tervezésért nem számolunk fel extra költséget!



Ha a szponzor-logokat is felvarratnád az új ruhára, akkor az is megvalósítható.
Mindössze juttasd el nekünk a logok képét!

Az alábbi pluszköltséggel kell csupán számolnod:

Egyedi overál felára: 100 EUR

Extra színek: 50 EUR

Logozás (kisméretű logo): 70 EUR/db

Kérdéseiddel, észrevételeiddel keress bennünket bátran!

Elérhetőségeink: Telefonon: 06-20/21-22-900

E-mailben: info@srteam.eu

Facebook: SRTeam